

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 1963

Ανατολή 6.24' Δύσις 6.40' ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ Έτος 29ον' Αρ. φύλλου 1888

Διευθυντής: ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΡΗΣ ΓΡΑΦΕΙΑ — ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΟΔΟΣ ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 30 ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΗΛΕΘΩΝΟΥ 23—84 ΤΙΜΗ ΦΥΛΟΥ ΔΡΑΧΜΑΙ 1.50

ΕΞΕΡΡΑΓΗ ΧΘΕΣ

ΑΙΦΝΙΔΙΩΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ ΕΙΣ ΤΟΥ ΑΤΕΜΑΛΛΑΝ

ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 25. Η κυβέρνηση της Γουατεμάλας άνευσε χθες, επί κυβερνητικού δυνάμεις συνεπλάκησαν με επαναστασιακούς δυνάμεις... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΕΚΔΟΧΑΙ

Διατυπούνται συνεχώς πολλές απόψεις περί των λόγων οι οποίοι ήγάγησαν τον Βασίλη να ζητήσει διευκρινήσεις επί της γνώσης επιστολής του κ. Παπαυδρίου... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΟΥΛΕΜΙΑ ΕΞΕΛΙΞΙΣ

Πρό δήμηνυ περίπου έσημειώσαν, ότι δεν είναι και τόσο κολλεκτικόν να υπήρξη εις τών λιμενικών χώρων πλήρης τηλεμακτική εγκατάσταση... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΕΚ ΜΟΝΑΧΟΥ

Συμπολίτης δικηγόρος, δια μέν προσηρμιάς εις Μόναχον και παρακολουθήσας τας εκεί εξετασεις έορτάς του Καρανιέλου, εις επιστολήν του προς τους έδα οικίους του γράφει, μεταξύ άλλων, τα κάτωθι... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΠΟΛΕΩΔΟΜΙΚΑ

Κατά τηλεγράφημα εκ Κερκρας, δια διατάγματα συνενστήτη έκει Πολιτοειρητική Επιτροπή, η οποία δια δικαιούται, όπως άσκη έλεύθερον άρχεικτο νικόν έλεγχο, τός προστάσιας της άρχιτεκτονικής παραδόσεως της πόλεως... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

Ο ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ

Η έφημερίς η οποία αναγράφει καθημερινώς εν επιτηλώ ότι «Η Έλλάς είναι δημοκρατική» και ονομάζεται «Ελευθερία» έγραψε προχθές με πειχισίους τίτλους: «Ο Βασίλειος εύρισκαται πρό δήμηνυ... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΩ



ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗΝ ΔΕΗΣΙΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΝΔΡΙΑΝΤΑ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟΥ

ΕΝ ΜΕΣΩ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΞΑΡΣΕΩΣ

Ο ΠΑΤΡΙΑΪΚΟΣ ΛΑΟΣ ΕΟΡΤΑΖΕΙ ΑΠΟΧΘΕΣ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΩΣ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟΝ

ΠΑΡΕΛΑΣΕΙΣ ΙΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΙΣ ΣΤΕΦΑΝΩΝ

Με εξαίρετικη μεγαλοπρέπεια, ανήρξαν ο έορτασμός της Εθνικής Έπετειος... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

Αί Πατριώτες «εξαγωγική πύλη» της Ελλάδος

Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΓΡΑΜΜΗ ΤΩΝ ΣΕΚ ΘΑ ΕΠΕΚΤΑΘΗ ΜΕΧΡΙ ΠΑΤΡΩΝ;

Γαλλική εταιρεία καταρτίζει σχετικήν μελέτην

Αί πληροφορία, αίντες πρό μηνός δημοσιεύθησαν εις τόν «Εθνικόν Κήρυκα» σχετικώς με την μελετωμένην καθέρισιν τών Πατρών... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΑΙΜΑΤΗΡΑΙ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΙΡΑΝ ΕΞ ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΨΗΦΟΥ

ΤΕΧΕΡΑΝΗ, 25. Σοβαρά έπεισοδια εσημειώθησαν εστη πόλει... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΕΠΕΒΑΝΘΗ ΚΑΘΕΙΡΞΙΣ 20 ΕΤΩΝ

Τών 230 πραιών τής χθές ξεβδδη υπό τόν Κακούργιοεικόν η απόφασίς της δικής του Σπυρ. Ν. Κασσαβίδη, έτών 43, εκ Παγιαζί Βονιτας... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ Κ. ΜΙΧΑΛΟΥ

Ο πολυτελής Προσευκτικόν Κ. Χρ. Μιχαλός έδελχ χθές Κυριακήν καθ' όλας τας πρωινάς... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ: Εξελίξεις & Προοπτικά

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΘΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΔΙΑΜΑΞΙΑΝ ΕΙΣ ΤΟΝ "ΑΝΕΝΔΟΤΟΝ"

Ο Κ. ΚΩΝΣΤ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΤΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Η πολιτική κατάσταση άναμένεται, ότι θα διευκρινισθί περί τά μέσα τής προσεχούς έβδομάδος, μετά τήν αναχώρησιν τών Βασιλέων τής Δανίας... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

Κατ' ανακοίνωσιν του κ. Αχ. Γεροκαστοπούλου

31 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΔΙ' ΕΡΓΑ ΕΙΣ ΤΟΝ Ν. ΑΧΑΪΑΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 1963

Δεκά εκατομμύρια διατίθενται δια τών ξενοδοχείων... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΑΘΗΝΑΙ. (Ίδιστ. ανταπόκρισις). Ο ύφυπουργός Προεδρίας κ. Αχιλ. Γεροκαστοπούλος...

Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΔΑΝΙΑΣ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΤΟ ΒΕΡΟΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (16. Υπηρεσία). Η Α.Μ. Η Βασίλισσα τής Δανίας... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

Η ΚΑΛΩ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ

Του κ. Π. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΗ ΜΕΣΟΛΟΒΗΣΙ ΤΟΥ Κ. Π. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΕΜΟΦΙΛΙΑΝ... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

Ο Κ. ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΔΡΥΕΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΝ 30.000 ΑΤΡΑΚΤΩΝ

Εν ανάγκη θα έφαρμοσθή άναγκαστική άπολλοτρίσις δια τήν εξα-σφάλισιν τών οικουτέων... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΠΑΝΙΚΟΣ ΕΙΣ ΖΑΚΥΝΘΟΝ

ΖΑΚΥΝΘΟΣ. Τήν παρελευθέρωσιν Παρασκευήν οι κάτοικόν του Χωρίου Κηρί, παρά τόν δάμνηνον άναρτήστην, άνησυχούσιν... Αποτέλεσμα των επεισοδίων είναι η καταβολή μίας νέας προσπάθειας, συνενοήσεως μεταξύ της ΕΡΕ και της Ε. Κ., προς αντιμετώπιση του δεινότερου πολιτικού προβλήματος.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ 2αν Σελίδα

Είς τήν 8ην Σελίδα